
УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від 2-0. ОЦ. 2 01 & м. Івано-Франківськ № 2-

Про проведення другого і третього 
етапів чемпіонату України з 
гірських перегонів та відкритого 
чемпіонату Івано-Франківської 
області з гірських перегонів

З метою належної підготовки та проведення другого і третього 
етапів чемпіонату України з гірських перегонів «Трембіта-гірська», 
«Трембіта-Буковель» та відкритого чемпіонату Івано-Франківської області 
з гірських перегонів «Трембіта-гірська», «Трембіта-Буковель», 
забезпечення належного громадського порядку, безпеки учасників і 
глядачів під час проведення змагань:

1. Провести 1 3 - 1 5  травня 2016 року на ділянках доріг загального 
користування с. Кривопілля Верховинського району та від с. Яблуниця до 
с. Поляниця Яремчанської міської ради другий і третій етапи чемпіонату 
України з гірських перегонів «Трембіта-гірська», «Трембіта-Буковель» та 
відкритий чемпіонат Івано-Франківської області з гірських перегонів 
«Трембіта-гірська», «Трембіта-Буковель».

2. Затвердити склад організаційного комітету щодо підготовки та 
проведення другого і третього етапів чемпіонату України з гірських 
перегонів «Трембіта-гірська», «Трембіта-Буковель» та відкритого 
чемпіонату Івано-Франківської області з гірських перегонів «Трембіта- 
гірська», «Трембіта-Буковель» (додається).

3. Службі автомобільних доріг в області (В. Буджак) привести в 
належний стан ділянки вищезазначених доріг та їх узбіччя до та після 
проведення змагань.

4. Головному управлінню Національної поліції в області 
(В. Шкутов) вжити заходів з охорони громадського порядку та безпеки 
учасників та глядачів під час проведення зазначених чемпіонатів, 
забезпечити перекриття дорожнього руху на ділянках доріг 
Кривопільського перевалу Верховинського району та від с. Яблуниця до 
с. Поляниця Яремчанської міської ради.

5. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації 
(М. Матейко) виділити карети швидкої допомоги для медичного 
обслуговування учасників змагань.
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6. Управлінню молоді і спорту облдержадміністрації (Р. Микитюк) 
придбати кубки для нагородження переможців і призерів змагань в 
кількості 60 штук, а також забезпечити проживання і харчування суддів 
змагань в кількості 25 чоловік та збірної команди області.

7. Управлінню Державної служби України з надзвичайних ситуацій 
в області (В. Чернецький) забезпечити наявність пожежних автомобілів 
АЦ-40 з бойовим розрахунком та шістьма вогнегасниками В-5.

8. Верховинській райдержадміністрації (О. Лютий) та виконкому
Яремчанської міської ради (В. Онутчак) сприяти проведенню другого і 
третього етапів чемпіонату України з гірських перегонів «Трембіта- 
гірська», «Трембіта-Буковель» та відкритого чемпіонату Івано-
Франківської області з гірських перегонів «Трембіта-гірська», «Трембіта- 
Буковель». Проінформувати місцеве населення через засоби масової 
інформації про проведення змагань з метою уникнення надзвичайних 
ситуацій, а також організувати урочисте нагородження переможців та 
призерів.

9. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо 
виконання розпорядження покласти на головного відповідального 
виконавця -  управління молоді і спорту облдержадміністрації.

10. Контроль за виконанням розпорядження покласти на 
заступника голови обласної державної адміністрації І. Пасічняка.

Голова обласної 
державної адміністрації Олег Гончарук



з
ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження
облдержадміністрації
від го.оц.їоіь №  242..

Склад
організаційного комітету щодо підготовки та проведення другого і 

третього етапів чемпіонату України з гірських перегонів 
«Трембіта-гірська», «Трембіта-Буковель» та відкритого чемпіонату 

Івано-Франківської області з гірських перегонів «Трембіта-гірська»,
«Т рембіта-Буковел ь»

Пасічняк - заступник голови облдержадміністрації,
Ігор Михайлович голова оргкомітету

Микитюк - начальник управління молоді і спорту
Ростислав Степанович облдержадміністрації, заступник голови

оргкомітету

Кодак - президент Прикарпатського автомобільного
Олександра Мирославівна клубу, секретар оргкомітету (за згодою)

Члени організаційного комітету:
Лютий - голова Верховинської райдержадміністрації
Олег Валерійович

Скиндюк - голова Верховинської районної ради (за
Іван Юрійович згодою)

Матейко - директор департаменту охорони здоров’я
Мирон Федорович облдержадміністрації

Чернецький - начальник управління ДСНС України в
Володимир Володимирович області

Онутчак - Яремчанський міський голова (за згодою)
Василь Васильович

Буджак - начальник Служби автомобільних доріг
Василь Степанович в області

Шкутов - начальник головного управління
Віктор Володимирович Національної поліції в області (за згодою)

Джигіта Володимир - начальник управління інформаційної
Ярославович діяльності та комунікацій з громадськістю

облдержадміністрації

З членами організаційного комітету погоджену Р. Микитюк


